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Ámbito: 
La Rioja   (aut.).
 
Universo: 
Población con derecho a voto en elecciones generales y residente en España de ambos sexos de 18 y más años.
 
Tamaño de la muestra: 
   Diseñada: 300 entrevistas.
   Realizada: 284 entrevistas.
 
Afijación: 
Proporcional.
 
Ponderación: 
No procede.
 
Puntos de muestreo: 
15 municipios y 1 provincia.
 
Procedimiento de muestreo: 
Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades primarias de muestreo (municipios) y de las
unidades secundarias (secciones) de forma aleatoria proporcional, y de las unidades últimas (individuos) por rutas
aleatorias y cuotas de sexo y edad.
 
Los estratos se han formado por el cruce de las 50 provincias y las dos ciudades autónomas con el tamaño de hábitat
dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000;
de 100.001 a 400.000; de 400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes.
 

 

 

 

 

Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 

Error muestral:

Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas) y P = Q, el error real es de ±5,9% para el conjunto de la muestra y en 

el supuesto de muestreo aleatorio simple. 

Fecha de realización:

Del 21 de septiembre al 13 de octubre de 2019. 
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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
 
C. En las preguntas 9R, 9aR, 9bR, 13R, 14R y 15R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria,
autonómica, nacional y/o europea, y aquellos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas
espontáneas de las personas entrevistadas (aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos
en la categoría 'Otro partido').
 
D. En la pregunta 9R la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y  Esquerda Unida; la opción
“NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el Principado de
Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO. La variable VOTO+SIMPATÍA
(P9aa) sigue el mismo criterio.
 
E. En las preguntas 17aR la opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem y Unidas Podemos
recogidas en Cataluña; y la opción “NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad
Foral de Navarra.
 
F. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total): P5aMT, P5bMT, P5cMT, P8aMT, P8bRMT, P8cMT, P9aRMT,
P9bRMT, P17aRMT, P17bMT, P17cMT se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra realizada
(esto es, sobre 17.650 personas entrevistadas).
El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para un análisis
sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
 
G. En la variable VOTO+SIMPATÍA (P9aa) aquellas menciones que aparecen en P9aR y que no presentan candidatura
en las próxima elecciones de noviembre de 2019 se agrupan en la opción 'Otros'.
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Pregunta 1
Para comenzar, ¿diría Ud. que, en líneas generales, la política le interesa mucho, bastante, poco o nada?

Mucho 12,3
Bastante 30,6
Poco 29,2
Nada 27,1
N.C. 0,7
(N) (284)

Pregunta 2
En general, ¿con qué frecuencia habla Ud. de política con sus amigos/as, familiares o compañeros/as de trabajo...?

Habitualmente 27,1
De vez en cuando 28,5
Rara vez 20,4
Nunca o casi nunca 22,9
N.C. 1,1
(N) (284)

Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

Muy buena -
Buena 2,5
Regular 21,5
Mala 34,9
Muy mala 40,1
N.S. 0,7
N.C. 0,4
(N) (284)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

Muy buena 0,4
Buena 5,6
Regular 41,2
Mala 29,6
Muy mala 22,2
N.S. 1,1
N.C. -
(N) (284)
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Pregunta 5
¿Por qué medios suele Ud. informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral en primer lugar? ¿Y en
segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?  (MULTIRRESPUESTA).

Primer lugar Segundo lugar Tercer lugar TOTAL
Las televisiones 51,4 10,9 1,4 63,7
Las radios 6,7 13,7 1,8 22,2
La prensa 6,0 9,9 8,1 23,9
Las redes sociales (Internet) 8,5 5,6 2,8 16,9
A través de contactos personales y reuniones, mítines, etc. 1,8 - 0,4 2,1
Otro/s medio/s - 0,4 - 0,4
(NO LEER) No se informa, no le interesa la política 25,4 2,8 2,1 25,4
N.S. 0,4 16,2 14,4 0,4
N.C. - 40,5 69,0 -
(N) (284) (284) (284) (284)

 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA TELEVISIÓN SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 1 en P5)
(N=181)

Pregunta 5a
¿Y  qué  cadena  de  televisión  ha  seguido  Ud.  más  para  tener  información  política  y  electoral?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TVE 1 33,7
TVE 2 1,1
Antena 3 19,9
La Cuatro 3,3
Telecinco 8,8
La Sexta 23,2
Canal 24 horas 2,2
TV3 1,1
Otras televisiones autonómicas 2,2
N.C. 4,4
(N) (181)

Pregunta 5aMT
¿Y  qué  cadena  de  televisión  ha  seguido  Ud.  más  para  tener  información  política  y  electoral?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS).

TVE 1 21,5
TVE 2 0,7
Antena 3 12,7
La Cuatro 2,1
Telecinco 5,6
La Sexta 14,8
Canal 24 horas 1,4
TV3 0,7
Otras televisiones autonómicas 1,4
N.C. 2,8
No se informa por TV, no se informa, no le interesa la política (P5) 36,3
(N) (284)
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 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA RADIO SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 2 en P5)
(N=63)

Pregunta 5b
¿Y qué emisora de radio ha seguido Ud. más para tener información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Cadena SER 25,4
Cadena COPE 28,6
Onda Cero 14,3
RNE 15,9
Radios autonómicas o locales 7,9
Otras radios musicales 3,2
N.C. 4,8
(N) (63)

Pregunta 5bMT
¿Y qué emisora de radio ha seguido Ud. más para tener información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS).

Cadena SER 5,6
Cadena COPE 6,3
Onda Cero 3,2
RNE 3,5
Radios autonómicas o locales 1,8
Otras radios musicales 0,7
N.C. 1,1
No se informa por la radio, no se informa, no le interesa la política (P5) 77,8
(N) (284)

 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA PRENSA SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 3 en P5)
(N=68)

Pregunta 5c
¿Y qué periódico ha leído Ud. más para seguir la información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

El País 27,9
El Mundo 4,4
La Razón 1,5
La Vanguardia 1,5
El Correo 2,9
La Rioja 45,6
Prensa regional 1,5
El Confidencial.com 2,9
Otros periódicos digitales 10,3
N.C. 1,5
(N) (68)
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Pregunta 5cMT
¿Y qué periódico ha leído Ud. más para seguir  la información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS).

El País 6,7
El Mundo 1,1
La Razón 0,4
La Vanguardia 0,4
El Correo 0,7
La Rioja 10,9
Prensa regional 0,4
El Confidencial.com 0,7
Otros periódicos digitales 2,5
N.C. 0,4
No se informa por la prensa, no se informa, no le interesa la política (P5) 76,1
(N) (284)

Pregunta 6
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y en segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Primer problema Segundo problema Tercer problema TOTAL
El paro 30,6 13,4 6,3 50,4
Las drogas 0,4 0,4 - 0,7
La inseguridad ciudadana - 2,5 2,1 4,6
La sanidad 1,4 3,2 4,9 9,5
La vivienda - 0,7 0,7 1,4
Los problemas de índole económica 11,3 13,7 6,0 31,0
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 5,6 7,4 5,6 18,7
Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca - - 0,4 0,4
La corrupción y el fraude 4,9 6,0 4,6 15,5
Las pensiones 0,7 2,1 3,5 6,3
Los/as políticos/as en general, los partidos y la política 21,5 14,4 7,7 43,7
Los problemas de índole social 0,4 2,5 3,5 6,3
La inmigración 2,5 2,1 6,0 10,6
La violencia contra la mujer 1,8 1,8 2,1 5,6
Los problemas relacionados con la juventud 0,7 - 1,1 1,8
La crisis de valores 0,4 0,4 1,8 2,5
La educación 2,5 4,2 4,2 10,9
Los problemas medioambientales 0,7 1,1 0,7 2,5
El Gobierno y partidos o políticos/as concretos/as 0,4 1,8 0,7 2,8
El funcionamiento de los servicios públicos - 0,7 - 0,7
Los nacionalismos - 0,7 0,4 1,1
Reforma Laboral - - 0,4 0,4
Los bancos 0,4 - - 0,4
La subida del IVA - 0,4 - 0,4
Independencia de Cataluña 1,8 5,6 3,9 11,3
La falta de acuerdos. Situación política. Inestabilidad política 8,5 4,2 3,2 15,8
Problemas relacionados con autónomos/as - 0,4 0,4 0,7
Falta de inversión en industrias e I+D - 0,4 - 0,4
Otras respuestas 2,8 3,5 3,2 9,5
Ninguno 0,7 2,8 3,9 0,7
N.S. 0,4 1,8 7,0 0,4
N.C. - 2,1 15,8 -
(N) (284) (284) (284) (284)
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Pregunta 7
¿Y  cuál  es  el  problema  que  a  Ud.,  personalmente,  le  afecta  más?  ¿Y  en  segundo  lugar?  ¿Y  en  tercer  lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Primer problema Segundo problema Tercer problema TOTAL
El paro 7,7 3,5 2,5 13,7
Las drogas - - 0,4 0,4
La inseguridad ciudadana 1,1 1,4 - 2,5
Las infraestructuras 1,1 - 0,4 1,4
La sanidad 3,9 3,2 1,8 8,8
La vivienda - 0,4 0,4 0,7
Los problemas de índole económica 18,3 6,7 1,4 26,4
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 9,5 5,3 1,1 15,8
Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca 0,4 0,4 - 0,7
La corrupción y el fraude 1,1 2,8 1,4 5,3
Las pensiones 9,2 3,5 0,7 13,4
Los/as políticos/as en general, los partidos y la política 5,6 4,2 3,2 13,0
La Administración de Justicia 0,7 - - 0,7
Los problemas de índole social 2,1 1,8 0,7 4,6
La inmigración 0,7 0,7 0,4 1,8
La violencia contra la mujer 0,7 1,1 1,1 2,8
Los problemas relacionados con la juventud 0,4 0,4 0,4 1,1
La crisis de valores 0,4 - 0,7 1,1
La educación 3,2 3,2 1,4 7,7
Los problemas medioambientales 0,7 0,4 0,4 1,4
El Gobierno y partidos o políticos/as concretos/as 0,4 - 0,4 0,7
El funcionamiento de los servicios públicos 0,4 0,4 0,4 1,1
Los nacionalismos - 0,4 - 0,4
Las preocupaciones y situaciones personales 1,4 1,4 0,7 3,5
Reforma Laboral - - 0,4 0,4
Los bancos 0,7 - - 0,7
La subida del IVA 0,4 - - 0,4
Los desahucios 0,4 - - 0,4
La Monarquía - 0,4 - 0,4
Subida de tarifas energéticas - 0,4 0,4 0,7
Independencia de Cataluña 0,4 1,4 0,7 2,5
La falta de acuerdos. Situación política. Inestabilidad política 4,9 3,9 2,1 10,9
Emigración - 0,4 - 0,4
Problemas relacionados con autónomos/as - 0,7 - 0,7
Falta de inversión en industrias e I+D 0,4 0,4 - 0,7
Otras respuestas 0,4 2,5 0,7 3,5
Ninguno 21,5 12,3 7,0 21,5
N.S. 1,1 3,9 8,5 1,1
N.C. 1,4 33,1 60,9 1,4
(N) (284) (284) (284) (284)

Pregunta 8
Como Ud. seguramente sabe, el próximo 10 de noviembre se celebrarán elecciones generales, es decir, al Parlamento
español. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones?

Sí, con toda seguridad 62,7
Probablemente sí 11,6
Probablemente no 6,7
No, con toda seguridad 8,8
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 9,9
N.C. 0,4
(N) (284)
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 SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 2 en P8)

(N=211)

Pregunta 8a
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido a quién votar?

Sí, lo tiene decidido 68,2
No, no lo ha decidido aún 31,3
N.C. 0,5
(N) (211)

Pregunta 8aMT
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido a quién votar? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS).

Sí, lo tiene decidido 50,7
No, no lo ha decidido aún 23,2
N.C. 0,4
Probablemente o con toda seguridad no irá a votar, no lo tiene aún decidido o N.C.
(P8)

25,7

(N) (284)

 SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019 Y NO TIENEN DECIDIDO SU
VOTO

(1 o 2 en P8 y 2 en P8a)
(N=66)

Pregunta 8bR
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP/PSOE 6,1
PP/Ciudadanos 15,2
PSOE/Podemos 3,0
PSOE/Ciudadanos 3,0
PSOE/Unidas Podemos 6,1
PSOE/Más País 4,5
PSOE/Voto nulo 3,0
PSOE/En blanco 1,5
PSOE/Abstención 1,5
Podemos/PACMA 1,5
Ciudadanos/VOX 4,5
Ciudadanos/Unidas Podemos 1,5
Ciudadanos/En blanco 1,5
Ciudadanos/Abstención 1,5
Unidas Podemos/Más País 1,5
Voto nulo/En blanco 1,5
Voto nulo/Abstención 1,5
En blanco/Abstención 1,5
Otras respuestas 7,6
N.S. 15,2
N.C. 16,7
(N) (66)
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Pregunta 8bRMT
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS).

PP/PSOE 1,4
PP/Ciudadanos 3,5
PSOE/Podemos 0,7
PSOE/Ciudadanos 0,7
PSOE/Unidas Podemos 1,4
PSOE/Más País 1,1
PSOE/Voto nulo 0,7
PSOE/En blanco 0,4
PSOE/Abstención 0,4
Podemos/PACMA 0,4
Ciudadanos/VOX 1,1
Ciudadanos/Unidas Podemos 0,4
Ciudadanos/En blanco 0,4
Ciudadanos/Abstención 0,4
Unidas Podemos/Más País 0,4
Voto nulo/En blanco 0,4
Voto nulo/Abstención 0,4
En blanco/Abstención 0,4
Otras respuestas 1,8
N.S. 3,5
N.C. 3,9
Tiene decidido a quién votar o N.C. (P8A) 76,8
(N) (284)

 SÓLO A QUIENES PROBABLEMENTE, O CON TODA SEGURIDAD, NO VAN A IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES
DE NOVIEMBRE DE 2019

(3 o 4 en P8)
(N=44)

Pregunta 8c
¿Podría decirme cuál es el principal motivo por el que probablemente, o con toda seguridad, no piensa votar?

Nunca vota 6,8
Está harto/a de la política 27,3
No le convence ningún partido ni líder 9,1
No está de acuerdo con la repetición de las elecciones 40,9
Otra razón 11,4
N.S. 4,5
N.C. -
(N) (44)
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Pregunta 8cMT
¿Podría decirme cuál es el principal motivo por el que probablemente, o con toda seguridad, no piensa votar? (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS).

Nunca vota 1,1
Está harto/a de la política 4,2
No le convence ningún partido ni líder 1,4
No está de acuerdo con la repetición de las elecciones 6,3
Otra razón 1,8
N.S. 0,7
N.C. -
Con toda seguridad votará, no lo tiene aún decidido o N.C. (P8) 84,5
(N) (284)

Pregunta 9R
En las elecciones generales convocadas para el 10 de noviembre, ¿a qué partido o coalición piensa votar? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 24,6
PP 12,0
Ciudadanos 3,9
Unidas Podemos 3,9
VOX 2,8
PACMA 1,4
Otro partido 1,4
Voto blanco 1,8
Voto nulo 1,4
No votará 10,6
No lo tiene decidido aún 19,7
N.S. 5,3
N.C. 11,3
(N) (284)

 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(Contestan 'Voto nulo', 'Voto blanco', 'No votará', 'No lo tiene decidido aún' 'N.S.' o 'N.C.' en P9)

(N=142)

Pregunta 9aR
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

PSOE 12,7
PP 9,2
Ciudadanos 5,6
Podemos 1,4
IU 1,4
VOX 0,7
Más País 0,7
PR+ 0,7
Ninguno 49,3
N.S. 5,6
N.C. 12,7
(N) (142)
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Pregunta 9aRMT
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS).

PSOE 6,3
PP 4,6
Ciudadanos 2,8
Podemos 0,7
IU 0,7
VOX 0,4
Más País 0,4
PR+ 0,4
Ninguno 24,6
N.S. 2,8
N.C. 6,3
Votarán a un partido (P9) 50,0
(N) (284)

Pregunta 9aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019).

PSOE 31,0
PP 16,2
Ciudadanos 6,7
Unidas Podemos 5,3
VOX 3,2
PACMA 1,4
Otro partido 2,1
Voto nulo 1,4
En blanco 1,8
No votaría 21,8
No sabe todavía 2,8
N.C. 6,3
(N) (284)

 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(A todos excepto 'Voto nulo', 'Voto blanco', 'No votará', 'No lo tiene decidido aún', 'N.S.' o 'N.C.' en P9)

(N=142)

Pregunta 9bR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 6,3
PP 5,6
Ciudadanos 7,7
Unidas Podemos 12,0
VOX 1,4
PACMA 1,4
Otro partido 5,6
En blanco 6,3
Nulo 1,4
No votaría 28,9
N.S. 21,1
N.C. 2,1
(N) (142)
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Pregunta 9bRMT
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS).

PSOE 3,2
PP 2,8
Ciudadanos 3,9
Unidas Podemos 6,0
VOX 0,7
PACMA 0,7
Otro partido 2,8
En blanco 3,2
Nulo 0,7
No votaría 14,4
N.S. 10,6
N.C. 1,1
Votaría nulo, blanco, no votaría, N.S. o N.C. (P9) 50,0
(N) (284)

Pregunta 10
Le voy a citar ahora los nombres de algunos líderes políticos. Le agradecería que me indicara, con respecto a cada uno
de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece. Puntúelos de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo valora 'muy mal'
y el 10 que lo valora 'muy bien'.

1 Muy mal 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
Pedro Sánchez 20,8 6,7 12,7 8,8 16,9 13,4 6,3 5,6 2,5 1,8 0,4 3,2 1,1 (284)
Pablo Casado 22,2 12,7 14,8 18,0 12,7 7,7 3,2 2,1 0,7 0,4 - 4,6 1,1 (284)
Albert Rivera 28,9 12,3 14,4 11,3 12,7 9,2 2,8 1,1 1,1 0,4 - 4,6 1,4 (284)
Pablo Iglesias 40,8 12,7 13,4 9,5 9,2 6,0 1,8 0,7 0,7 - - 3,9 1,4 (284)
Alberto Garzón 33,1 8,8 9,5 9,9 9,9 6,0 5,6 1,4 1,1 0,4 0,7 12,3 1,4 (284)
Santiago Abascal 58,8 7,0 8,8 4,6 4,9 2,1 1,8 0,4 - 1,8 1,4 6,7 1,8 (284)
Íñigo Errejón 32,7 8,5 10,6 8,1 9,2 7,4 2,8 3,2 0,4 - 1,4 14,4 1,4 (284)

Media Desviación
típica (N)

Pedro Sánchez 4,2 2,4 (271)
Pablo Casado 3,4 2,0 (268)
Albert Rivera 3,2 2,1 (267)
Pablo Iglesias 2,6 1,9 (269)
Alberto Garzón 3,1 2,2 (243)
Santiago Abascal 2,1 1,9 (256)
Íñigo Errejón 3,0 2,2 (235)
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Pregunta 11
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

0 Con toda seguridad, no irá a votar 8,5
1 1,8
2 3,9
3 3,9
4 1,1
5 6,7
6 4,6
7 2,8
8 8,5
9 8,5
10 Con toda seguridad, irá a votar 49,6
N.S. 0,4
N.C. -
(N) (284)
Media 7,5
Desviación típica 3,4
(N) (283)
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Pregunta 12
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

0 Con toda
seguridad, no lo
votaría nunca

1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 Con toda

seguridad, lo votaría
siempre

N.S. N.C. (N)

PSOE 35,6 1,1 2,1 3,2 3,5 10,9 8,8 3,5 7,4 2,5 15,5 3,9 2,1 (284)
PP 48,6 6,3 3,5 4,2 3,5 10,9 4,2 3,9 2,8 1,1 5,3 3,5 2,1 (284)
Ciudadanos 51,4 4,9 4,6 7,7 4,2 10,9 3,5 2,5 2,8 0,7 0,4 4,2 2,1 (284)
Podemos 59,2 6,3 4,6 3,2 2,1 10,2 3,2 1,4 1,1 0,7 2,5 3,5 2,1 (284)
IU 59,5 6,0 5,3 3,5 2,1 8,5 1,8 2,5 1,4 1,8 2,1 3,5 2,1 (284)
VOX 77,8 2,5 2,8 1,8 1,8 3,2 0,7 0,4 1,1 0,7 2,1 3,2 2,1 (284)
PACMA 67,6 2,8 0,7 2,8 0,7 5,3 1,8 1,4 1,8 - 0,7 12,3 2,1 (284)
Más País 57,7 3,5 2,1 2,8 3,2 7,4 2,5 3,5 2,5 0,7 0,4 10,2 3,5 (284)
En Comú Podem
(Sólo en Cataluña)

- - - - - - - - - - - - - -

ERC (Sólo en
Cataluña)

- - - - - - - - - - - - - -

JxCAT (Sólo en
Cataluña)

- - - - - - - - - - - - - -

EAJ-PNV (Sólo en
País Vasco)

- - - - - - - - - - - - - -

EH Bildu (Sólo en
País Vasco y
Navarra)

- - - - - - - - - - - - - -

BNG (Sólo en
Galicia)

- - - - - - - - - - - - - -

En Marea (Sólo en
Galicia)

- - - - - - - - - - - - - -

CC-PNC (Sólo en
Canarias)

- - - - - - - - - - - - - -

Compromís (Sólo en
Comunidad
Valenciana)

- - - - - - - - - - - - - -

UPN (Sólo en
Navarra)

- - - - - - - - - - - - - -

Geroa Bai (Sólo en
Navarra)

- - - - - - - - - - - - - -

FAC (Sólo en
Asturias)

- - - - - - - - - - - - - -

PRC (Sólo en
Cantabria)

- - - - - - - - - - - - - -
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Media Desviación
típica (N)

PSOE 4,2 3,9 (267)
PP 2,5 3,2 (268)
Ciudadanos 1,9 2,6 (266)
Podemos 1,6 2,6 (268)
IU 1,6 2,7 (268)
VOX 0,8 2,2 (269)
PACMA 1,0 2,2 (243)
Más País 1,6 2,6 (245)
En Comú Podem
(Sólo en Cataluña)

- - -

ERC (Sólo en
Cataluña)

- - -

JxCAT (Sólo en
Cataluña)

- - -

EAJ-PNV (Sólo en
País Vasco)

- - -

EH Bildu (Sólo en
País Vasco y
Navarra)

- - -

BNG (Sólo en
Galicia)

- - -

En Marea (Sólo en
Galicia)

- - -

CC-PNC (Sólo en
Canarias)

- - -

Compromís (Sólo en
Comunidad
Valenciana)

- - -

UPN (Sólo en
Navarra)

- - -

Geroa Bai (Sólo en
Navarra)

- - -

FAC (Sólo en
Asturias)

- - -

PRC (Sólo en
Cantabria)

- - -

Pregunta 13R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

PSOE 30,3
PP 16,5
Ciudadanos 7,4
Unidas Podemos 1,4
Podemos 2,5
IU 3,2
VOX 3,2
PACMA 1,1
Más País 1,8
Otro partido 0,4
Ninguno 21,8
N.S. 5,6
N.C. 4,9
(N) (284)
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Pregunta 14R
Independientemente  de que Ud.  ejerza o  no su derecho al  voto  en las  próximas elecciones generales  del  10  de
noviembre, ¿qué partido cree Ud. que va a ganar las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 68,0
PP 3,2
Ninguno 2,5
N.S. 26,4
(N) (284)

Pregunta 15R
¿Y qué partido le gustaría a Ud. que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 30,6
PP 16,9
Ciudadanos 7,7
Unidas Podemos 6,0
VOX 3,2
Más País 1,8
Otro partido 2,1
Ninguno 12,0
N.S. 15,5
N.C. 4,2
(N) (284)

Pregunta 16
De los siguientes líderes políticos, ¿quién preferiría que fuese el presidente del Gobierno en estos momentos?

Pedro Sánchez 30,6
Pablo Casado 14,4
Albert Rivera 6,0
Pablo Iglesias 2,1
Alberto Garzón 4,6
Santiago Abascal 3,2
Íñigo Errejón 3,9
(NO LEER) Ninguno de ellos 25,7
(NO LEER) Otro/a 1,4
N.S. 6,7
N.C. 1,4
(N) (284)

Pregunta 17
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 28 de abril de 2019…?

Fue a votar y votó 90,5
No tenía edad para votar -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,4
No fue a votar porque no pudo 1,4
Prefirió no votar 7,0
No tenía derecho a voto -
No recuerda 0,4
N.C. 0,4
(N) (284)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE ABRIL DE 2019
(1 en P17)
(N=257)

Pregunta 17aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 38,9
PP 19,5
Ciudadanos 12,8
Unidas Podemos 8,9
VOX 3,9
EH Bildu 0,4
Otros partidos 0,8
En blanco 1,2
Voto nulo 1,2
No recuerda 2,7
N.C. 9,7
(N) (257)

Pregunta 17aRMT
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS).

PSOE 35,2
PP 17,6
Ciudadanos 11,6
Unidas Podemos 8,1
VOX 3,5
EH Bildu 0,4
Otros partidos 0,7
En blanco 1,1
Voto nulo 1,1
No recuerda 2,5
N.C. 8,8
No votó, N.R. o N.C. (P17) 9,5
(N) (284)

Pregunta 17aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE ABRIL 2019.

PSOE 35,2
PP 17,6
C's 11,6
Unidas Podemos 8,1
VOX 3,5
EH Bildu 0,4
Otros partidos 0,7
En blanco 1,1
Nulo 1,1
No votó 8,8
No recuerda 2,8
N.C. 9,2
(N) (284)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE ABRIL DE 2019
(1 en P17 y a todos excepto 'En blanco', 'Voto nulo', 'No recuerda' o 'N.C.' en P17a)

(N=219)

Pregunta 17b
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó el 28 de abril?

Lo tenía decidido desde hace bastante tiempo (antes del inicio de la campaña
electoral)

66,7

Lo decidió al comienzo de la campaña electoral 15,1
Lo decidió durante la última semana de la campaña electoral, unos días antes de las
elecciones

10,0

Lo decidió el mismo día de las elecciones 8,2
N.C. -
(N) (219)

Pregunta 17bMT
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó el 28 de abril? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS).

Lo tenía decidido desde hace bastante tiempo (antes del inicio de la campaña
electoral)

51,4

Lo decidió al comienzo de la campaña electoral 11,6
Lo decidió durante la última semana de la campaña electoral, unos días antes de las
elecciones

7,7

Lo decidió el mismo día de las elecciones 6,3
N.C. -
No votó, N.R. o N.C. (P17), votó en blanco, nulo, N.R. o N.C. (P17a) 22,9
(N) (284)

 SÓLO A QUIENES PREFIRIERON NO VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE ABRIL DE 2019
(5 en P17)

(N=20)

Pregunta 17c
¿Cuándo decidió Ud. que iba a abstenerse el 28 de abril?

Lo tenía decidido desde hace bastante tiempo (antes del inicio de la campaña
electoral)

65,0

Lo decidió al comienzo de la campaña electoral -
Lo decidió durante la última semana de la campaña electoral, unos días antes de las
elecciones

15,0

Lo decidió el mismo día de las elecciones 20,0
N.C. -
(N) (20)

Pregunta 17cMT
¿Cuándo decidió Ud. que iba a abstenerse el 28 de abril? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS).

Lo tenía decidido desde hace bastante tiempo (antes del inicio de la campaña
electoral)

4,6

Lo decidió al comienzo de la campaña electoral -
Lo decidió durante la última semana de la campaña electoral, unos días antes de las
elecciones

1,1

Lo decidió el mismo día de las elecciones 1,4
N.C. -
Votó, sin edad para votar, no pudo votar, sin derecho a voto, N.R. o N.C. (P17) 93,0
(N) (284)
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Pregunta 18
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

1 Izquierda 0,7
2 5,3
3 12,3
4 15,1
5 28,2
6 13,7
7 8,8
8 5,6
9 1,4
10 Derecha 0,7
N.S. 7,0
N.C. 1,1
(N) (284)
Media 5,0
Desviación típica 1,7
(N) (261)

Pregunta 19
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones?

1 Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Derecha N.S. N.C. (N)
PSOE 2,5 3,9 16,5 27,8 20,8 4,9 3,5 - 0,4 0,4 19,4 - (284)
PP - - 0,7 0,7 2,5 16,9 19,7 22,5 12,3 6,3 18,3 - (284)
Ciudadanos - 1,1 0,7 1,4 11,6 16,9 18,3 14,4 6,3 3,5 25,7 - (284)
Podemos 25,4 27,1 15,8 5,6 1,8 0,7 - - 0,7 0,4 22,5 - (284)
IU 28,5 26,8 15,5 5,6 0,7 0,4 0,4 - 0,4 - 21,8 - (284)
VOX 1,1 0,7 0,7 0,4 1,1 0,7 2,8 7,7 15,5 49,3 19,7 0,4 (284)
PACMA 4,2 5,3 7,4 5,3 4,6 1,4 0,4 - - - 69,0 2,5 (284)
Más País 8,1 12,7 14,8 13,4 3,2 0,7 0,4 - - - 45,4 1,4 (284)
En Comú Podem (Sólo en Cataluña) - - - - - - - - - - - - -
ERC (Sólo en Cataluña) - - - - - - - - - - - - -
JxCAT (Sólo en Cataluña) - - - - - - - - - - - - -
EAJ-PNV (Sólo en País Vasco) - - - - - - - - - - - - -
EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra) - - - - - - - - - - - - -
BNG (Sólo en Galicia) - - - - - - - - - - - - -
En Marea (Sólo en Galicia) - - - - - - - - - - - - -
CC-PNC (Sólo en Canarias) - - - - - - - - - - - - -
Nueva Canarias (Sólo en Canarias) - - - - - - - - - - - - -
Compromís (Sólo en Comunidad
Valenciana)

- - - - - - - - - - - - -

UPN (Sólo en Navarra) - - - - - - - - - - - - -
Geroa Bai (Sólo en Navarra) - - - - - - - - - - - - -
FAC (Sólo en Asturias) - - - - - - - - - - - - -
PRC (Sólo en Cantabria) - - - - - - - - - - - - -

CIS
Estudio nº3263_1700. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019. LA RIOJA

Septiembre-octubre
2019

Pág 17



Media Desviación
típica (N)

PSOE 4,2 1,3 (229)
PP 7,5 1,4 (232)
Ciudadanos 6,8 1,6 (211)
Podemos 2,2 1,4 (220)
IU 2,1 1,2 (222)
VOX 9,1 1,7 (227)
PACMA 3,2 1,5 (81)
Más País 2,9 1,2 (151)
En Comú Podem (Sólo en Cataluña) - - -
ERC (Sólo en Cataluña) - - -
JxCAT (Sólo en Cataluña) - - -
EAJ-PNV (Sólo en País Vasco) - - -
EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra) - - -
BNG (Sólo en Galicia) - - -
En Marea (Sólo en Galicia) - - -
CC-PNC (Sólo en Canarias) - - -
Nueva Canarias (Sólo en Canarias) - - -
Compromís (Sólo en Comunidad
Valenciana)

- - -

UPN (Sólo en Navarra) - - -
Geroa Bai (Sólo en Navarra) - - -
FAC (Sólo en Asturias) - - -
PRC (Sólo en Cantabria) - - -

Pregunta 20
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría a cada uno de los siguientes líderes políticos? Puntúelos de 1 a 10,
sabiendo que el 1 significa la posición más a la izquierda y el 10 la posición más a la derecha.

1 Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Derecha N.S. N.C. (N)
Pedro Sánchez 2,8 3,9 12,3 27,5 21,5 6,7 1,8 0,7 0,4 - 22,2 0,4 (284)
Pablo Casado 0,4 - 0,4 0,4 1,8 14,8 22,2 21,8 12,0 5,6 20,4 0,4 (284)
Albert Rivera 0,7 - 0,7 1,8 8,1 17,3 21,1 14,1 6,3 3,2 26,1 0,7 (284)
Pablo Iglesias 26,4 27,5 13,0 6,0 1,1 1,1 - 0,4 - - 23,9 0,7 (284)
Alberto Garzón 24,6 25,4 16,9 4,6 0,4 0,4 - - - 0,4 26,8 0,7 (284)
Santiago Abascal 0,4 0,7 0,7 1,1 0,4 0,7 2,8 6,7 15,5 48,2 22,2 0,7 (284)
Íñigo Errejón 9,2 14,8 13,4 15,5 2,8 0,4 - - 0,4 - 43,0 0,7 (284)

Media Desviación
típica (N)

Pedro Sánchez 4,2 1,3 (220)
Pablo Casado 7,5 1,4 (225)
Albert Rivera 6,9 1,5 (208)
Pablo Iglesias 2,1 1,2 (214)
Alberto Garzón 2,1 1,1 (206)
Santiago Abascal 9,2 1,5 (219)
Íñigo Errejón 2,8 1,3 (160)
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Pregunta 21
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

Conservador/a 14,8
Demócrata cristiano/a 7,0
Liberal 8,8
Progresista 15,8
Socialdemócrata 5,6
Socialista 11,6
Comunista 0,7
Nacionalista 2,1
Feminista 3,5
Ecologista 2,1
Otras respuestas 6,3
(NO LEER) Apolítico/a 9,5
N.S. 10,6
N.C. 1,4
(N) (284)

Pregunta 21a
¿Y con alguna más?

Conservador/a 1,8
Demócrata cristiano/a 2,1
Liberal 3,5
Progresista 2,5
Socialdemócrata 3,9
Socialista 2,1
Comunista 0,7
Nacionalista 0,4
Feminista 3,5
Ecologista 1,8
Otras respuestas 3,9
(NO LEER) Apolítico/a 2,8
N.S. 43,0
N.C. 28,2
(N) (284)

Pregunta 22
¿Y a los siguientes partidos, cómo los definiría según esta misma clasificación?

PSOE PP Ciudadanos Podemos IU VOX
Conservador 2,5 50,0 26,4 0,4 0,7 38,4
Demócrata cristiano 0,4 9,2 3,9 - - 1,8
Liberal 1,4 3,2 11,6 9,9 6,7 -
Progresista 6,3 1,4 9,2 8,8 4,6 -
Socialdemócrata 16,5 0,7 2,1 2,1 1,8 -
Socialista 40,1 - 0,7 4,9 5,3 -
Comunista 0,4 - - 14,4 24,6 0,4
Nacionalista 0,4 1,4 0,7 0,4 0,7 2,8
Feminista - - - 1,4 0,4 -
Ecologista - - 0,4 - 0,4 0,4
Otras respuestas 4,2 3,9 3,9 13,4 8,5 19,7
N.S. 25,4 27,8 37,7 40,1 41,9 32,0
N.C. 2,5 2,5 3,5 4,2 4,6 4,6
(N) (284) (284) (284) (284) (284) (284)
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Pregunta 23
Sexo:

Hombre 47,5
Mujer 52,5
(N) (284)

Pregunta 24
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 5,6
De 25 a 34 años 10,6
De 35 a 44 años 18,7
De 45 a 54 años 20,8
De 55 a 64 años 15,1
65 y más años 29,2
(N) (284)

Pregunta 25
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto/a 3,2
No, pero sabe leer y escribir -
Sí, ha ido a la escuela 96,8
N.C. -
(N) (284)

 SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA
(3 en P25)
(N=275)

Pregunta 25a
¿Cuáles  son  los  estudios  oficiales  de  más  alto  nivel  que  Ud.  ha  finalizado  (obteniendo  la  titulación  oficial
correspondiente)?

Menos de 5 años de escolarización 1,5
Primaria (enseñanza primaria o hasta 5º de EGB) 20,0
Formación Profesional inicial 0,7
Secundaria (Bachillerato Elemental, EGB completa, ESO completa) 13,8
Formación Profesional de Grado Medio (FP I) 8,0
Bachillerato/COU/PREU (Bachillerato Superior, BUP, bachillerato) 13,1
Formación Profesional de Grado Superior (FP II) 14,9
Universitarios medios (diplomatura, Arquitectura o Ingeniería Técnica) 13,5
Universitarios superiores (licenciatura, grado, máster oficial, doctorado) 14,5
Otros estudios no reglados -
N.C. -
(N) (275)
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Pregunta 25aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 4,6
Primaria 19,4
Secundaria 1ª etapa 13,4
Secundaria 2ª etapa 12,7
F.P. 22,9
Superiores 27,1
Otros -
N.C. -
(N) (284)

Pregunta 26
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

Trabaja 52,1
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 26,4
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 4,9
Parado/a y ha trabajado antes 9,5
Parado/a y busca su primer empleo -
Estudiante 2,5
Trabajo doméstico no remunerado 3,2
Otra situación 1,1
N.C. 0,4
(N) (284)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P26)
(N=148)

Pregunta 26a
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

Directores/as y gerentes 5,4
Profesionales científicos e intelectuales 10,8
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 18,9
Personal de apoyo administrativo 4,7
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 18,9
Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as agropecuarios, forestales y
pesqueros

6,1

Oficiales/as, operarios/as, artesanos/as y trabajadores/as de artes mecánicas y de
otros oficios

13,5

Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 4,1
Ocupaciones elementales 11,5
Ocupaciones militares y otros cuerpos de seguridad del Estado (Policía, Guardia
Civil...)

1,4

Otra ocupación 3,4
N.C. 1,4
(N) (148)
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Pregunta 27
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

Católico/a practicante 34,5
Católico/a no practicante 40,1
Creyente de otra religión 1,1
Agnóstico/a 6,3
Indiferente, no creyente 1,1
Ateo/a 15,5
N.C. 1,4
(N) (284)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P27)

(N=215)

Pregunta 27a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Nunca 19,1
Casi nunca 34,4
Varias veces al año 19,5
Dos o tres veces al mes 7,0
Todos los domingos y festivos 17,2
Varias veces a la semana 1,4
N.C. 1,4
(N) (215)

Pregunta 28
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Clase alta 0,7
Clase media-alta 3,9
Clase media-media 56,7
Clase media-baja 18,7
Clase trabajadora/obrera 13,0
Clase pobre 0,4
Infraclase -
Proletariado 0,4
A los/as de abajo -
Excluidos/as -
A la gente común 0,4
Otras 2,5
No cree en las clases 1,1
No sabe/duda 1,4
N.C. 1,1
(N) (284)

Pregunta 29
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

Sí 76,8
No 23,2
N.C. -
(N) (284)
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Pregunta 30
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

Sí, una línea 91,2
Sí, más de una línea 5,3
No 3,5
N.C. -
(N) (284)
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